


Pasión por el detalle
passion for detail



UNLIMITED PURPOSES

ALL IN 
ONE

ESPACIOS ILIMITADOS,
MISMA SUPERFICIE

El acabado All in one aúna suavidad 
y antideslizamiento. Ahora no hay por qué elegir, puedes 

tenerlo todo en un único producto.

UNLIMITED PURPOSES,
SAME SURFACE

All in one finish brings softness and anti slip treatment 
together. There is no need to choose any more. 

You can have it all in just one product

NATURAL - PRECISO - REAL

Relieves creados de manera digital perfectamente 
coordinados con la impresión gráfica para generar las 

piezas más naturales nunca vistas en cerámica.

NATURAL - PRECISE - REAL

Reliefs are created via digital technology perfectly 
coordinated with graphic printing to generate the most 

natural pieces ever seen in ceramic. 

SHAPED
REAL PRECISION

by Peronda
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Permite realizar relieves con un nivel de profundidad 

extraordinario, llegando hasta los 8mm de relieve. 

Esta nueva tecnología abre un universo de posibilidades 

decorativas.

Relief surfaces can be created with an extraordinary 

depth, with reliefs as deep as 8mm.

This new technology opens up new broad-ranging 

decorative potential.

MAXIMUM RELIEF

DEEP TECH

LAYER
TECH
Layer Tech es la última tecnología de decoración 

cerámica, que permite crear texturas en diferentes 

capas de la superficie generando efectos variados en 

una misma pieza. Acabados espectaculares hasta ahora 

imposibles de conseguir en cerámica.

Layer Tech is the latest in tile printing technology. With 

it, textures can be created on different surface layers, 

generating varying effects on the same tile. This leads to 

hitherto unimaginable spectacular finishes on the tiles.

MAYOR ESPESOR SIN COSTILLA
Somos pioneros en producir piezas de este espesor con 

prensa continua. Además de todas las características de 

un producto 4D, 20 mm permite la ausencia de costilla 

en la pieza.

RESISTENCIA EXTRAORDINARIA
La base plana del 20 mm ofrece un total contacto con 

la superficie de soporte. Sobre plots u otro material, el 

resultado es más resistente, pues toda la pieza absorbe 

el impacto.

THICKER WITHOUT RIBBING
We are pioneers in producing pieces of this thickness with 

continuous press. Besides all the features of a 4D product,     

20 mm allows for the lack of ribbing.

EXTRAORDINARY RESISTANCE
The flat base of 20 mm offers complete contact with the 

supporting area. Be it on plots or any other material, it is 

more resistant since the whole piece absorbs the impact.

LO MÁS ROBUSTO DE PERONDA
La última tecnología en producción cerámica se 

materializa en 20 mm, el porcelánico de mayor espesor 

con todos los beneficios de 4D Tech en el producto más 

robusto de Peronda.

PERONDA´S MOST ROBUST
The latest technology in ceramic production becomes 

a reality in 20 mm. The thickest porcelain with all the 

benefits of 4D Tech in Peronda’s most robust product.

EXTRAORDINARY RESISTANCE

20MM
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Alchemy es la fusión de la artesanía y la creatividad puesta 
al servicio de la última tecnología cerámica.  Amplia 
colección de porcelánico multiformato y revestimiento 
diseñada con meticulosa atención a los detalles e 
inspirada en la búsqueda de la excelencia artística. 
Consta de tres diseños distintos, cada uno con su 
encanto único y en un color específico.

Alchemy unites craftsmanship and creativity with cutting-
edge tile technology. This extensive multi-format porcelain 
wall and tile collection, inspired by a bid to achieve artistic 
excellence, stands out for its exquisite attention to detail. 
It features three designs with their own unique charm, 
each in a different colour.  

PORCELAIN & WALL TILE

ALCHEMY
4D, FLOOR
& WALL
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ALCHEMY 4D
porcelain

ALCHEMY FLOOR
porcelain

ALCHEMY WALL
white body wall tile

ALCHEMY WALL

Recti�ed
33,3*100 cm

13*39”

33,3*100 cm

13*39”

33,3*100 cm

13*39”

Thickness 7,5 mm 7,5 mm 8,6 mm

Patterns 12 12 12

Finished NATURAL
TEXTURED
NATURAL

DECOR
NATURAL

BN65 BN65 BN66

EARTH 37862 37863 37870

IRON 37864 37865 37869

PEARL 37867 37866 37868

TE
X

TU
R

ED

33,3 * 100

NATURAL

WALL
ALCHEMY  TEXTURED
PEARL

WALL
ALCHEMY  TEXTURED
IRON

WALL
ALCHEMY  TEXTURED
EARTH

WALL
ALCHEMY  DECOR
PEARL

WALL
ALCHEMY  DECOR
IRON

WALL
ALCHEMY  DECOR
EARTH

4D, FLOOR &WALL
ALCHEMY  
PEARL

4D, FLOOR &WALL
ALCHEMY  
IRON

4D, FLOOR &WALL
ALCHEMY  
EARTH

ALCHEMY 4D

Recti�ed
100*275 cm

39*108”

100*100 cm

39*39”

100*100 cm

39*39”

50*100 cm

20*39”

Thickness 6 mm 8 mm 20 mm 20 mm

Patterns 5 17 17 34

Finished
SHAPED 4D SHAPED 4D ANTISLIP 4D ANTISLIP 4D

20 mm

ANTISLIP 4D

20 mm

BN141 BN142 BN135 BN136 BN144 BN143 BN145 BN147

EARTH 37973 37980 38007 37986 38010

IRON 37971 37979 38008 37985 38011

PEARL 37974 37981 38009 37987 38012

ALCHEMY FLOOR

60*120 cm

24*48”

90*90 cm

36*36”

9 mm 9 mm

17 17

ALL IN ONE ALL IN ONE 

BN116 BN90

37737 37744

37736 37746

37738 37745

60 * 120

ALL IN ONE

90 * 90

ALL IN ONE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V2

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

SHAPED - - - Class 1 > 0,42

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

100 * 275

SHAPED 6 mm

100 * 100

ANTISLIP 8 mm

ANTISLIP 20 mm

SHAPED 8 mm

50 * 100

20 mmANTISLIP

D
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O
R

one-way
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Inspirada en la belleza de la americana estación de esquí 
Jackson Hole, su gráfica meticulosamente seleccionada 
recrea una malla de roble con sorprendente realismo. 
Disponible en una amplia paleta de colores que ofrece 
opciones para todos los gustos. Los marcados tigres y 
sutiles destonos presentes en cada lama aportan un 
auténtico carácter, brindando un toque de autenticidad 
y calidez a cualquier espacio interior o exterior. Déjate 
cautivar por la versatilidad y la belleza natural de la 
colección Jackson.

Jackson is inspired by the beauty of the US ski resort, 
Jackson Hole, with a design conceived to emulate the grain 
of oakwood to amazingly realistic effect.  The collection 
comes in an extensive choice of colours to suit all tastes. 
Personality is ensured thanks to the pronounced black 
veins and subtle shade variation of each board, infusing 
settings with warmth and natural beauty, both indoors 
and out. Jackson’s realism and versatility make it a 
guaranteed hit!

PORCELAIN & WALL TILE

JACKSON
4D, FLOOR
& WALL
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JACKSON WALL

Recti�ed 33,3*100 cm | 13*39”

Thickness 8,6 mm

Patterns 8

Finished DECOR
SHAPED

BN10

HONEY 37874

TAUPE 37873

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V3

�o
or V2

w
al

l

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

D
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O
R

SHAPED

33,3 * 100

JACKSON FLOOR

Recti�ed 24*151 cm | 9*60”

Thickness 9 mm

Patterns 36

Finished ALL IN ONE 

BN121

ASH 37753

HONEY 37750

MAPLE 37751

TAUPE 37752

WALNUT 37754

ALL IN ONE

JACKSON FLOOR
porcelain

JACKSON WALL
white body wall tile

FLOOR & WALL
JACKSON
TAUPE

WALL
JACKSON
HONEY

FLOOR & WALL
JACKSON
WALNUT

FLOOR & WALL
JACKSON
HONEY

FLOOR & WALL
JACKSON
MAPLE

WALL
JACKSON
TAUPE

FLOOR & WALL
JACKSON
ASH
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Coniston está diseñada para llevar la belleza natural a 
tus espacios. Disponible en 60x90, cada baldosa emula 
el corte de la piedra natural con sus cantos desgastados 
meticulosamente trabajados. Sumérgete en paisajes 
naturales deslumbrantes con los 4 colores de la colección, 
que te transportarán a entornos de ensueño. Ya sea que 
busques un ambiente elegante o rústico, Coniston es la 
elección perfecta para añadir autenticidad y encanto a tus 
interiores. Experimenta la sensación de la piedra natural 
en tu hogar. 

Coniston brings the beauty of the natural world to living 
spaces. Its 60x90 tiles emulate worn-edged hewn stone, in 
four colours evocative of captivating natural landscapes. 
Thanks to its charm and authenticity, Coniston can be used 
to create rustic settings or chic elegant ones. Bring the 
beauty of natural stone into your home. 

PORCELAIN TILE

CONISTON
FLOOR

32
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CONISTON
porcelain

CONISTON
SAND

CONISTON
SILVER

CONISTON
MOCHA

CONISTON
WHITE

CONISTON

Recti�ed 60*90 cm | 24*36”

Thickness 9 mm

Patterns 12

Finished ALL IN ONE

BN163

MOCHA 38078

SAND 38080

SILVER 38081

WHITE 38079

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V2

C
O

N
ISTO

N
 M

O
C

H
A

_60*90

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42
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Nos sentimos emocionados de ofrecerles esta excepcional 
ampliación de la Colección Verbier, una experiencia que 
celebra la naturaleza, la belleza de la madera y el arte 
del diseño. Invitamos a todos los amantes de la estética 
y la sofisticación a sumergirse en esta experiencia 
inigualable, y permitirse disfrutar de la perfección que solo 
la combinación de madera, tamaño 100x275 y color honey 
puede ofrecer.

We are thrilled to offer you this exceptional expansion 
of the Verbier Collection, an experience that celebrates 
nature, the beauty of wood, and the art of design. We 
invite all lovers of aesthetics and sophistication to 
immerse themselves in this unparalleled experience 
and allow themselves to enjoy the perfection 
that only the combination of wood, 100x275 size, 
and honey color can offer.

PORCELAIN & WALL TILE

VERBIER
4D, FLOOR
& WALL

38
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VERBIER WALL

Recti�ed
33,3*100 cm

13*39”

Thickness 8,6 mm

Patterns 5

Finished DECOR
SHAPED

BN10

HONEY 32893

TAUPE 32892

VERBIER 4D

Recti�ed
100*275 cm 

39*108”

Thickness 6 mm

Patterns 5

Finished SHAPED

BN141

HONEY 37975

FLOOR & WALL
VERBIER 
MAPLE

NEW
FLOOR & WALL
VERBIER
TAUPE

FLOOR & WALL
VERBIER
CHERRY

FLOOR & WALL
VERBIER
CIGAR

FLOOR & WALL
VERBIER
ASH

FLOOR & WALL
VERBIER
STRAW

4D, FLOOR & WALL
VERBIER 
HONEY

WALL 
VERBIER
HONEY DECOR

WALL
VERBIER
TAUPE DECOR

D. VERBIER CHEV.

Recti�ed
24*27,5 cm

9*12”

Thickness 9 mm

Patterns -

Finished ALL IN ONE 

P53

ASH 32092

CHERRY 32093

CIGAR 32094

HONEY 32095

MAPLE 32096

STRAW 32097

TAUPE 32098

VERBIER FLOOR

Recti�ed
24*151 cm

9*59”
19,5*121,5 cm

8*48”

Thickness 9 mm 9 mm

Patterns 36 48

Finished ALL IN ONE ALL IN ONE 

BN121 BN95

ASH 31730 32079

CHERRY 31599 32080

CIGAR 31601 32081

HONEY 31604 32078

MAPLE 31603 32082

STRAW 31600 32083

TAUPE 31602 32084

ALL IN ONEALL IN ONE

VERBIER 4D
porcelain

VERBIER FLOOR
porcelain

VERBIER WALL
white body wall tile

D
EC

O
R

33,3 * 100

SHAPED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V2

100 * 275 24 * 151 19,5 * 121,5

SHAPED 6 mm

V
ER

B
IE

R

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

SHAPED - - - Class 1 > 0,42

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

43

42



La ampliación de la colección con el formato 60x60 en 
acabado “Soft” representa una oportunidad emocionante 
para los profesionales del diseño y la arquitectura, 
brindándoles más opciones para crear ambientes 
excepcionales y acogedores con la belleza única de 
la piedra de la Borgoña francesa. La serie continúa 
destacando por su elegancia, movimiento y versatilidad, 
adaptándose a diversas estancias y ambientes, tanto en 
interiores como en exteriores.

The expansion of the collection with the 60x60 format in 
“Soft” finish represents an exciting opportunity for design 
and architecture professionals, providing them with more 
options to create exceptional and welcoming spaces with 
the unique beauty of French Burgundy stone. The series 
continues to stand out for its elegance, movement, and 
versatility, adapting to various rooms and environments, 
both indoors and outdoors.

PORCELAIN TILE

CLUNY
FLOOR 
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CLUNY 4D
porcelain

CLUNY FLOOR
porcelain

CLUNY WALL
white body wall tile

CLUNY WALL

Recti�ed
33,3*100 cm

13*39”

33,3*100 cm

13*39”

33,3*100 cm

13*39”

Thickness 7,5 mm 7,5 mm 8,6 mm

Patterns 12 12 12

Finished NATURAL
TEXTURED
NATURAL

DECOR
NATURAL

BN65 BN65 BN66

SAND 36365 36368 36369

SILVER 36366 36370 36371

WHITE 36363 36364 36367

TE
X

TU
R

ED
D

EC
O

R

33,3 * 100

NATURAL

4D, FLOOR &WALL
CLUNY  
SAND

WALL
CLUNY  TEXTURED
WHITE

WALL
CLUNY  DECOR
SAND

4D, FLOOR &WALL
CLUNY  
BEIGE

WALL
CLUNY  DECOR
WHITE

WALL
CLUNY  TEXTURED
SILVER

WALL
CLUNY  DECOR
SILVER

4D, FLOOR &WALL
CLUNY  
WHITE

4D, FLOOR &WALL
CLUNY  
SILVER

4D, FLOOR &WALL
CLUNY  TEXTURED
SAND

ALCHEMY 4D

Recti�ed
100*275 cm

39*108”

100*100 cm

39*39”

100*100 cm

39*39”

50*100 cm

20*39”

Thickness 6 mm 8 mm 20 mm 20 mm

Patterns 5 12 12 24

Finished
SHAPED 4D SHAPED 4D ANTISLIP 4D ANTISLIP 4D

20 mm

ANTISLIP 4D

20 mm

BN141 BN142 BN135 BN136 BN144 BN143 BN145 BN147

BEIGE 36282 36337 36341 36348 36902

SAND 36281 36338 36343 36350 36903

SILVER 36283 36339 36342 36349 36904

WHITE 36280 36336 36340 36347 36905

ALCHEMY FLOOR

60*120 cm

24*48”

90*90 cm

36*36”

60*60 cm

24*24”

9 mm 9 mm 9 mm

12 10 24

ALL IN 
ONE 

ALL IN 
ONE 

SOFT SOFT

BN116 BN90 BN48 BN33

36356 36354 36360 38136

36358 36353 36362 38137

36357 36352 36361 38138

36355 36351 36359 38135

60 * 120

ALL IN ONE

60 * 60

SOFT

90 * 90

ALL IN ONE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V2

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

SHAPED - - - Class 1 > 0,42

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

SOFT R9 - - Class 1 > 0,42

100 * 275

SHAPED 6 mm

100 * 100

ANTISLIP 8 mm

ANTISLIP 20 mm

SHAPED 8 mm

50 * 100

20 mm
ANTISLIP

NEW

48



Ampliamos la colección MYSTIC 4D con el formato 
100x100 cm en un espesor de 20 milímetros 
antideslizante, disponible en el elegante color White. 
Esta adición brinda aún más posibilidades de diseño y 
resistencia, manteniendo la luminosidad y movimiento 
característicos de la serie.

We expand the MYSTIC 4D collection with the 100x100 cm 
format, 20 millimeters thick, featuring an anti-slip surface, 
and available in the elegant color White. This addition 
offers even more design possibilities and durability, while 
maintaining the characteristic brightness and movement 
of the series.

PORCELAIN TILE

MYSTIC
4D

50
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

0,5 mm V V1

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42

BUSH 
HAMMERED

R10 A+B +36 Wet Class 2 > 0,42

ANTISLIP BUSH 
HAMMERED

R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

ANTISLIP 20 mm R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

MYSTIC 4D

Recti�ed
100*100 cm

39*39”

100*100 cm

39*39”

Thickness 20 mm 8 mm

Patterns 12 12

Finished
ANTISLIP 4D

20 mm

NATURAL BUSH 
HAMMERED

ANTISLIP 
BUSH 

HAMMERED

BN145 BN94 BN94 BN99

WHITE 38099 25394 25391 25390

SAND - 24340 24344 24355

GREY - 24342 34346 24354

100 * 100

ABH 8 mm

BH
NATURAL

8 mm
8 mm

100 * 100

ANTISLIP 20 mm
NEW

M
Y

ST
IC W

H
IT

E_100*100*2 A  _R
EJ   _P.V.  _A

N
G

.P.V.

MYSTIC 4D
porcelain

MYSTIC 
WHITE

MYSTIC 
SAND

MYSTIC 
GREY

M
Y

ST
IC
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Presentamos la máxima elegancia vintage: las colecciones 
FS Barna, FS Campania y FS Block. Creadas en colaboración 
con el renombrado diseñador de interiores Francisco 
Segarra, estas creaciones atemporales dan un aire 
diferente a tus espacios.

FS Barna irradia un encanto rústico, con su acabado 
envejecido y tonos cálidos, evocando recuerdos de tiempos 
pasados. FS Campania contiene un atractivo mediterráneo 
que te transporta a refugios costeros bañados por el sol. 
Mientras tanto, FS Block aporta un giro contemporáneo 
a diseños clásicos, ofreciendo una armoniosa fusión de 
tradición y modernidad

Introducing the ultimate in vintage elegance: the FS 
Barna, FS Campania and FS Block collections. Created in 
collaboration with renowned interior designer Francisco 
Segarra, these timeless creations give a different feel to 
your spaces.

FS Barna exudes rustic charm, with its aged finish and 
warm tones, evoking memories of times past. FS Campania 
contains a Mediterranean appeal that transports you 
to sun-drenched coastal retreats. Meanwhile, FS Block 
brings a contemporary twist to classic designs, offering a 
harmonious fusion of tradition and modernity.

SINGLE FIRED FLOOR TILE & WHITE BODY WALL TILE

BY PERONDAFS
FLOOR
& WALL
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FS BARNA

No recti�ed 45*45 cm | 18*18”

Thickness 9,5 mm

Patterns 10

Finished NATURAL

BN14

FS BORN 37765

FS GRACIA 37763

FS RAVAL 37764

FS SARRIA 37784

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

1,5 mm V V2

ANTIDESLIZAMIENTO | ANTI-SLIP
FINISHED DIN 

51130
DIN 

51097
BS 7976-2

(PTV)
UNE

41901 EX
ANSI A137.1

(DCOF)

NATURAL R9 - +36 Wet Class 1 > 0,42

FS BORN

FS GRACIA

FS RAVAL

FS SARRIA

FS BARNA
single fired floor tile
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FS CAMPANIA

No recti�ed 33*33 cm | 13*13”

Thickness 9,5 mm

Patterns 8

Finished LAYER TECH

BN17

FS AMALFI 37766

FS ATRANI 37767

FS MINORI 37768

FS SALERNO 37995

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt/gloss various graphics shade variation

1,5 mm V2

FS AMALFI

FS ATRANI

FS MINORI

FS SALERNO

FS CAMPANIA
single fired floor tile
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FS BLOCK

No recti�ed 20*40 cm | 8*16”

Thickness 10,3 mm

Patterns 12

Finished NATURAL

BN3

FS BLOCK SILVER 37773

FS BLOCK WHITE 37771
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FS BLOCK DECOR

No recti�ed 20*40 cm | 8*16”

Thickness 14 mm

Patterns 12

Finished DEEP TECH

BN18

FS BLOCK SILVER DECOR 37774

FS BLOCK WHITE DECOR 37772

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS
joint matt various graphics shade variation

1,5 mm 7 mm V V2

FS BLOCK SILVER

FS BLOCK SILVER DECOR

FS BLOCK WHITE

FS BLOCK WHITE DECOR

FS BLOCK
white body wall tile
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AF. 
Alféizar - Windowsill

25*90 cm | 10*36”  P77
25*120 cm | 10*48”  P54

PL. /18 
Peldaño técnico | Technical stair - tread

PT. 
Peldaño técnico | Technical stair - tread

PR. 
Peldaño Romo | Rounded stair - tread

18
 c

m

B

A

B

30 cm

30*100 cm | 12*39”  P74 30*100 cm | 12*39”  P74
A = 0,6 cm   B = 1,8 cm
A = 0,8 cm   B = 2,4 cm

30*100 cm | 12*39”  P85

30*151 cm | 12*59”  P80  30*151 cm | 12*59”  P80  30*151 cm | 12*59”  P54

30*90 cm | 12*36”  P76
30*60 cm | 12*24”  P54

30*90 cm | 12*36”  P76
30*60 cm | 12*24”  P54
A = 0,9 cm   B = 2,7 cm

30*90 cm | 12*36”  P61
30*60 cm | 12*24”  P64

R. 
Rodapie - Skirting

S.K.I. S.K.D. Z.R.I. Z.R.D.

8*100 cm | 3*39” P45
8*90 cm | 3*36”  P44
8*60 cm | 3*24”  P34

8*30 cm | 3 * 12” P55 

8*30 cm | 3*12”  P55

PIEZA COMPLEMENTARIA | COMPLEMENTARY PIECE 

P.V. 
Peldaño Vierteagua
Pool Coping

ANG.P.V.
Peldaño vierteagua angulo 
Pool Coping internal corner

E.P.V. 
Peldaño vierteagua esquina
Pool Coping external corner

20 cm

3

1

1

60 - 90 - 100 cm

20 cm

20*60 cm | 8*24” P61 20*60 cm | 8*24” P70 (PACK 2 units) 20*60 cm | 8*24” P70 (PACK 2 units)

20*90 cm | 8*36” P81 20*90 cm | 8*36”  P75 (PACK 2 units) 20*90 cm | 8*36” P75 (PACK 2 units)

20*100 cm | 8*39” P82 20*100 cm | 8*39”  P80 (PACK 2 units) 20*100 cm | 8*39” P80 (PACK 2 units)

20*100*2 cm | 8*39” P82 20*100*2 cm | 8*39”  P86 (PACK 2 units) 20*100*2 cm | 8*39” P860 (PACK 2 units)

PIEZA ESPECIAL PISCINA | SPECIAL PIECE POOL

REJ.
Rejilla
Drainage grate

ANG.REJ. 
Angulo rejilla | Angle corner drainage 
grate

T.REJ. 
Taco rejilla | Square
corner drainage grate

60 - 90 cm

15 cm

15*60*2 cm | 6*24”  P54 15*60*2 cm | 6*24”  P75 (PACK 2 units) 15*15*2 cm | 6*6”  P85

15*90*2 cm | 6*36”  P76 15*90*2 cm | 6*36”  P57 (PACK 2 units)

50 cm

15 cm

15*50*1,6 cm | 6*20”  P87 15*50*1,6 cm | 6*20”  P74 (PACK 2 units) 15*15*1,6 cm | 6*6”  P66

15*50*2 cm | 6*20”  P54 15*50*2 cm | 6*20”  P86 (PACK 2 units) 15*15*2 cm | 6*6”  P71

TECHNICAL 
INFORMATION
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EMBALAJE PAVIMENTO | FLOOR PACKING (Los pesos aquí re�ejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de produc´ci´ón. 

Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

100 * 100 * 2 1 1 49,2 24 24 1222,8 112 * 112 * 85 421,92 471,12

100 * 100 * 0,8 2 2 39,3 32 64 1305,6 112 * 112 * 100 1054,08 1176,32

19,5 * 121 * 0,9 4 0,94 19,4 40 37,6 801 95 * 128 * 55 978 1128

24 * 151 * 0,9 3 1,09 22,31 48 52,32 1096 93 * 156 * 63 942 942

50 * 100 * 2 1 0,5 24,7 48 24 1227,6 112 * 112 * 85 420,24 469,20

60 * 120 * 0,9 2 1,44 30,2 30 43,2 930 80 * 120 * 105 994 1080

60 * 60 * 0,9 3 1,08 20,63 40 43,2 849 80 * 120 * 105 1080 1210

60 * 90 * 0,9 2 1,08 20,48 - - - - - -

90 * 90 * 0,9 2 1,62 33,96 24 38,88 839 95 * 105 * 75 972 1089

45 * 45 * 0,95 5 1 21,15 66 66 1420 80 * 120 * 105 990 1122

33 * 33 * 0,95 10 1,09 21,39 48 52,32 1050,61 80 * 120 * 81 1070,47 1151,04

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 1 10,76 108,24 24 258,24 2690,16 44 1/16 * 44 1/16 * 33 7/16 4539,86 5069,25

39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 2 21,52 86,46 32 688,64 2872,32 44 1/16 * 44 1/16 * 39 3/8 11341,90 12657,20

7 11/16 * 47 13/16 * 3/8 4 10,11 42,68 40 404,58 1762,20 37 3/8 * 50 3/8 * 21 5/8 10523,28 12137,28

9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 3 11,73 49,08 48 562,96 2411,20 36 5/8  * 61 7/16 * 24 13/16 10135,92 10135,92

19 11/16 * 39 3/8 * 3/4 1 5,38 54,34 48 258,24 2700,72 44 1/16 * 44 1/16 * 33 7/16 4521,78 5048,59

23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 2 15,49 66,44 30 464,83 2046,00 31 1/2 * 47 1/4 * 29 1/2 10695,44 11620,80

23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 3 11,62 45,39 40 464,83 1867,80 31 1/2 * 47 1/4 * 29 1/2 11620,80 13019,60

23 5/8 * 35 7/16 * 3/8 3 11,62 45,06 - - - - - -

35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 2 17,43 74,71 24 418,35 1845,80 37 3/8 * 41 5/16 * 29 1/2 10458,72 11717,64

17 11/16 * 17 11/16 * 7/16 5 10,76 46,53 66 710,16 3124,00 31 1/2 * 47 1/4 * 41 5/16 10652,40 12072,72

13 * 13 * 3/8 10 11,73 47,06 48 562,96 2311,34 31 1/2 * 47 1/4 * 31 7/8 11518,26 12385,19

EMBALAJE REVESTIMIENTO | WALL PACKING
FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET

CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

33,3 * 100 * 0,75 6 2 24,92 24 48 640,08 105 * 118 * 48 1440 1440

33,3 * 100 * 0,86 5 1,67 22,45 24 40,08 580,8 105 * 118 * 48 1202,40 1202,40

20 * 40 * 1,03 12 0,96 16,293 56 53,76 936,208 80 * 120 * 95 1182,72 1182,72

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 6 21,52 54,82 24 516,48 1408,18 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 15494,40 15494,40

13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 5 17,97 49,39 24 431,26 1277,76 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 12937,82 12937,82

7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 12 10,33 35,84 56 578,46 2059,66 31 1/2 * 47 1/4 * 37 3/8 12726,07 12726,07

Las baldosas cerámicas una vez que llegan al �nal de su vida útil son un residuo inerte, que para su correcta gestión debe ser entregado a un gestor autorizado de residuos, favoreciendo su reciclado. Once 
ceramic tiles reach the end of their useful life, they are inert waste. For their proper management, they should be given to an authorized waste management body for recycling purposes.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben considerarse aproximados, y no exactos. All colours and hues appearing in this catalogue should be considered 
approximate, only in view of the printing processes involved. 

Los derechos de todos los contenidos (textos, fotografías, dibujos, diseños etc) del presente catálogo son propiedad de PERONDA GROUP, S.A. (o en su defecto, cuentan con los correspondientes permisos 
y autorizaciones de sus titulares).  No está permitida la reproducción total o parcial de esta publicación, ni su tratamiento informático, ni la transmisión de ninguna forma o por cualquier medio, ya sea elec-
trónico, mecánico, por fotocopia, por registro u otros medios, sin el permiso previo y por escrito de los titulares del copyright. The rights of all contents (texts, photographs, drawings, designs, etc.) of 
this catalogue remain the property of PERONDA GROUP, S.A. (or, failing that, they have the corresponding permissions and authorizations of the owners). No part of this publication may 
be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without the prior written permission 
of the copyright holders.

© PERONDA GROUP 2023
Av.  Manuel Escobedo, 26. 12200 Onda (Castellón) España

EMBALAJE PLACA | SLAB PACKING

Este producto está hecho de material proveniente de bosques certi�cados FSC® bien manejados y de otras fuentes controladas. This product is made from material sourced from 
well-managed FSC® certi�ed forests and other controlled sources.

Accede al código QR y visualiza el manual técnico de colocación de gran formato.
Enter with the QR code and view the technical manual for laying slabs.

(Los pesos aquí re�ejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de produc´ci´ón. 

Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

1 PLACA | SLAB
CAJÓN MADERA | 
WOODEN CRATE

CONT./20’ 25000 KG. CONT./40’ 25000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Cajones m2 kg Cajones m2 kg

100 * 275 * 0,6 2,75 38,5 20 55 869 24 1320 20856 29 1595 25201

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib Crates ft2 lb Crates ft2 lb

39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 29,6 84,88 20 592 1916 24 14208,4 45980 29 17168,4 55558,7

1 PLACA | SLAB CABALLETE | A-FRAME CONT./20’ 24000 KG. CONT./40’ 24000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Caballete m2 kg Caballete m2 kg

100 * 275 * 0,6 2,75 38,5 50 137,5 2024 6 825 12144 11 1512,5 22264

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib A-frame ft2 lb A-frame ft2 lb

39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 29,6 84,88 50 1480 4343 6 8880 26058 11 16280 47773

CABALLETE 
A-FRAME

Tamaño aprox. cm.

290*75*152 cm

Approx. inch. sizes

114 1/8*29 1/2*59 7/8“

CAJÓN DE MADERA
WOODEN CRATE

Tamaño aprox. cm.

291*112*33 cm

Approx. inch. sizes

114 9/16*44 1/8*12 3/16
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